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Всего в 2020-2021 уч. году в серии анкетных опросов приняло участие более 12 тыс. 

студентов – 51,42%.  

 

Табл. 1 – Процент участия в анкетировании по проблемам формирования 

антикоррупционной культуры в динамике 2019-2021 гг. 

Факультеты 2019 2020 2021 

Биологии и биотехнологии 48,1 47,9 
58,6 

Востоковедения 55,6 53,9 
48,4 

Высшая школа экономики и бизнеса 45,1 30,7 
50,7 

Географии и природопользования 58,6 45,4 
54,0 

Журналистики 52,3 24,1 
38,5 

Информационных технологий 35,9 27,5 
61,1 

Истории, археологии и этнологии 37,5 39,2 
51,8 

Медицины и здравоохранения 50,0 23,6 
45,9 

Международных отношений 36,9 23,7 
43,9 

Механико-математический 37,9 45,8 
51,6 

Факультет довузовского образования 

(колледж, профильная школа) 

1,0 6,37 

6,2 

Физико-технический 53,3 45,1 49,6 

Филологии и мировых языков 50,4 45,5 
50,4 

Философии и политологии 57,6 48,0 
52,0 

Химии и химической технологии 53,6 37,8 
56,3 

Юридический 73,6 44,8 
51,4 

Итого  48,8 39,2 51,4 

 

Реализация антикоррупционной стратегии университета  

Разъясняются ли Вашим куратором-эдвайзером вопросы 

академической политики 

Вопросы академической политики разъясняются студентам практически на всех 

факультетах: 

ДА- 83,7% 

НЕТ – 16,3% 



 

 

Рис. 2. Социально-воспитательная деятельность: разъяснение вопросов 

академической политики, 2021 (в % от числа респондентов по факультету) 

 

 

Табл. 4 - Разъясняются ли Вашим куратором-эдвайзером вопросы академической 

политики, 2021 

Факультет НЕТ ДА 

Биологии и биотехнологии 19,16 80,84 

Востоковедения 18,82 81,18 

Высшая школа экономики и бизнеса 
10,05 

89,95 

Географии и природопользования 
14,45 

85,55 

Журналистики 17,99 82,01 

Информационных технологий 16,68 83,32 

Истории, археологии и этнологии 12,28 87,72 

Медицины и здравоохранения 
17,88 

82,12 

Международных отношений 
13,32 

86,68 

Механико-математический 16,54 83,46 

Факультет довузовского образования 
(колледж, профильная школа) 20,00 

80,00 

Физико-технический 19,68 80,32 

Филологии и мировых языков 19,46 80,54 

Философии и политологии 14,16 85,84 

Химии и химической технологии 15,65 84,35 

Юридический 14,70 85,30 

Итого 16,30 83,70 

ДА
83,7%

НЕТ
16,3%

Рис. 2 



 

Проводятся ли кафедрой / факультетом мероприятия по реализации 

антикоррупционной политики 

Мероприятиями по реализации антикоррупционной политики университета, по 

прежнему, охвачена половина респондентов- 53,3% (2019 - 51,6% -, 2020 г. – 54,6%.)  

Табл. 5 - Проводятся ли кафедрой / факультетом мероприятия по реализации 

антикоррупционной политики, 2021 

Факультеты ДА НЕТ 

Биологии и биотехнологии 49,57 50,43 

Востоковедения 52,53 47,47 

Высшая школа экономики и бизнеса 58,67 41,33 

Географии и природопользования 51,23 48,77 

Журналистики 48,92 51,08 

Информационных технологий 51,03 48,97 

Истории, археологии и этнологии 51,46 48,54 

Медицины и здравоохранения 60,48 39,52 

Международных отношений 59,27 40,73 

Механико-математический 52,76 47,24 

Факультет довузовского образования  32,00 
68,00 

Физико-технический 49,01 50,99 

Филологии и мировых языков 48,14 51,86 

Философии и политологии 55,67 44,33 

Химии и химической технологии 54,51 45,49 

Юридический 67,88 32,12 

Итого 53,3% 46,7% 

 

Осуждаете ли Вы лично недобросовестные практики (взятки, 

подарки и др.) в нашем университете 

Коррупционные практики в университете, и как следствие в будущей 

профессиональной и личной жизни осуждают менее пятидесяти процентов студентов 

37,85%. 

Табл. 6 - Осуждаете ли Вы лично недобросовестные практики (взятки, подарки 

и др.) в нашем университете, 2021  

Факультеты ДА НЕТ 

Биологии и биотехнологии 36,02 63,98 

Востоковедения 43,54 56,46 

Высшая школа экономики и бизнеса 40,95 59,05 

Географии и природопользования 39,09 60,91 



 

Журналистики 35,25 64,75 

Информационных технологий 37,61 62,39 

Истории, археологии и этнологии 38,01 61,99 

Медицины и здравоохранения 34,95 65,05 

Международных отношений 48,30 51,70 

Механико-математический 31,83 68,17 

Факультет довузовского образования 40,00 60,00 

Физико-технический 32,42 67,58 

Филологии и мировых языков 34,47 65,53 

Философии и политологии 39,04 60,96 

Химии и химической технологии 41,38 
58,62 

Юридический 48,33 51,67 

Итого 37,85 62,15 

 

 


